
ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIÇÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS – SISTEMA EXISTENTE
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Qaf = vazão afluente
Qef = vazão efluente
Qproj = vazão de projeto
Qeb = vazão de esgoto bruto

Qref = vazão de referência

Efad = eficiência adotada (projeto, operação ou literatura)

= parcela do esgoto total produzido

ETE = estação de tratamento de esgoto

DBO = demanda bioquímica de oxigênio

População urbana: fonte SNIS 2013

Sol. individual: remoção adotada = 60%

Obs.: Tratamento preliminar já considerado nas ETE´s 
Município: Cabo de Santo Agostiho 

Estado: Pernambuco 

Operador: COMPESA/ODEBRECHT

Data: Junho/2016

SISTEMA CABO DE SANTO AGOSTINHO 
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SITUAÇÃONOTASSISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIOPOPULAÇÃO URBANA (hab)

Cabo de Santo 
Agostinho 
177.783 hab

(População Urbana)

Carga Total DBO = 9605,1 kg/dia

SEM  NOME
Qref = 2,0 L/s

RIO PIRAPAMA
Qref = 33,1 L/s

RIO ARROMBADOS
Qref = 3,5 L/s

RIACHO SANTA AMÉLIA
Qref = 2,8 L/s

RIO JABOATÃO
Qref = 24,5 L/s

RIO ALGODOAIS
Qref = 7,6 L/s

SEM NOME
Qref = 0,6 L/s

0,8%
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SES CABO

ETE CABO  
Efad = 80%

Qproj = 48,2 L/s 

RIO MASSANGANA
Qref = 27,4 L/s

SES GAIBU

ETE GAIBU 
Efad = 74%

Qproj = 35,6 L/s 

80,6%

Qeb = 104,7 L/s
Carga DBO = 2.768,4 kg/dia

Qeb = 9,4 L/s
Carga DBO = 247,3 kg/dia

Qeb = 19,2 L/s
Carga DBO = 508,6 kg/dia

Qeb = 6,6 L/s
Carga DBO = 175,6 kg/dia

Qeb = 63,0 L/s
Carga DBO = 1.666,0 kg/dia

Qef = 41,4 L/s
Carga DBO = 14,5 kg/dia

Qaf = 41,4 L/s
Carga DBO = 72,3 kg/dia

Qaf = 35,6 L/s
Carga DBO = 62,2 kg/dia

Qeb = 37,9 L/s
Carga DBO = 1.000,6 kg/dia

Qeb = 52,2 L/s
Carga DBO = 1.380,3 kg/dia0,6%

EBE
3 unid

EBE
3 unid

Qef = 35,6 L/s
Carga DBO = 16,2 kg/dia

Qef = 65,2 L/s
Carga DBO = 689,6 kg/dia

SOLUÇÃO
INDIVIDUAL

18,0%
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